
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 60 trang 45 sách bài tập Toán 6 Cánh Diều Tập 2 

 

Phương pháp: 

Bước 1: Đổi các số đo chiều cao về đơn vị mm 

Bước 2: So sánh các số tự nhiên và rút ra kết luận  

 

Cách giải: 

Ta có: 

Đức cao: 1,39 m = 1390 mm 

Trung cao: 1320 mm 

Kiên cao: 1,5 m = 1500 mm 

Nguyên cao 1 m 390 mm = 1390 mm 

a) Bạn Kiên cao nhất, bạn Trung thấp nhất 

b) Bạn Đức và bạn Nguyên cao bằng nhau 
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BÀI 5. SỐ THẬP PHÂN  

CHƯƠNG V: PHÂN SỐ VÀ SỐ THẬP PHÂN 

MÔN: TOÁN – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Bốn bạn Đức, Trung, Kiên, Nguyên cùng đo chiều cao. Đức cao 1,39 m, Trung cao 1 320 mm, Kiên cao 

một mét rưỡi, Nguyên cao 1 m 390 mm.  

a) Bạn nào cao nhất, bạn nào thấp nhất?  

b) Những bạn nào có chiều cao bằng nhau? 

 


